

# Сельская Правда

Газета  
Зырянского района  
Томской области  
издаётся  
с 15 мая 1932 года

Вторник  
8 декабря 2020 г.  
№ 95 (10013)

## Сегодня - День российского казначейства

Уважаемые сотрудники Федерального казначейства, ветераны отрасли!

Поздравляем с профессиональным праздником! Сегодня Казначейство является важнейшим звеном в системе управления государственными финансами, развиваясь как современная и динамичная структура. Осуществляя платёжную, учётную и контрольную деятельность, обеспечивая прозрачность бюджетных расходов, вы способствуете укреплению финансовой системы, обеспечиваете эффективное исполнение бюджета и стабильное развитие экономики нашего района.

Примите искренние поздравления и слова благодарности за ваш добросовестный труд. Уверены, что ваши знания, накопленный опыт и верность традициям станут достойным вкладом в развитие нашего района.

Желаем вам плодотворной работы, новых профессиональных успехов и достижения намеченных целей. Здоровья, счастья и всего самого доброго вам и вашим близким!

Глава Зырянского района  
**А.Г. МОЧАЛОВ**  
Председатель Думы  
Зырянского района  
**В.И. ГЕРАСИМОВ**

Дата



## Над гранитной плитой вечный свет негасим...

В День неизвестного солдата  
зырянские поисковики возложили цветы  
к подножию монумента

В ноябре 2014 года Президент РФ Владимир Путин в ответ на многочисленные обращения поисковых отрядов подписал Указ об учреждении памятной даты - Дня неизвестного солдата, который отмечается третьего декабря. Свыше 42 000 поисковиков из 82 регионов России называют 3 декабря еще и Днем поисковика.

Во время Великой Отечественной войны более 4,5 миллиона советских солдат остались лежать безымянными на полях сражений или в братских могилах. Сегодня поисковики делают все, чтобы каждый безымянный солдат обрел свое имя,

поэтому ежегодно отправляются в экспедиции на места бывших сражений, ведут раскопки, поднимают останки погибших.

3 декабря в библиотеке Зырянского филиала Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса состоялась встреча студентов с бойцами поискового отряда "АльБАТРОСС". Ребята познакомились с историей этой памятной даты и поискового движения в России и Томской области, посмотрели два видеоролика - "День неизвестного солдата" и "Судьбы солдатские" о деятельности поискового отряда.

Затем группа бойцов отряда из семи человек вместе с руководителем Галиной Геннадьевной Назаровой выехала в Зырянскую среднюю школу. Здесь руководитель школьного Музея боевой славы Фирюза Тимерьяновна Мухаметшина провела экскурс в историю начала войны и этой памятной даты. По оконча-

нии встречи руководитель военно-спортивного клуба "Сибирский воин", тренер ДЮСШ Алексей Кулаковский провел общее построение, и колонна отправилась к мемориальному комплексу в районном саду. Поисковики возложили цветы к памятнику воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. В этом мероприятии участвовал лидер Зырянского отделения КПРФ Николай Андреевич Иванов. Закончилась церемония минутой молчания.

Церемония возложения цветов к памятнику воинам-землякам прошла также в Берлинке, а в нескольких школах Зырянского района состоялись Уроки памяти. Участники мероприятия выражают благодарность региональному совету ТРО ООД "Поисковое движение Томской области" за доставку живых цветов.

**Галина  
НАЗАРОВА**

## В декабре трудоустроенные мамы получают пособия по уходу за ребенком за два месяца

В декабре 2020 года трудоустроенные мамы получают пособия по уходу за ребенком сразу за два месяца. Об этом сообщила пресс-служба томского отделения Фонда социального страхования

«Официально работающие жительницы Томской области в декабре получают два пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет: с 1 по 15 декабря – за ноябрь 2020 года, с 25 по 31 декабря – за декабрь 2020 года. Выплаты производит Томское региональное отделение Фонда социального страхования РФ», – говорится в сообщении.

За ноябрь пособие придет в обычные сроки, за декабрь получателям начислят выплату заблаговременно (до начала новогодних праздников).

За январь 2021 года пособие будет перечислено в привычные сроки: с 1 по 15 февраля.

## ВНИМАНИЕ: ДЕКАДА ПОДПИСКИ!

С 3 по 13 ДЕКАБРЯ "ПОЧТА РОССИИ" ПРОВОДИТ ВСЕРОССИЙСКУЮ ДЕКАДУ ПОДПИСКИ. ПОСПЕШИТЕ В ПОЧТОВЫЕ ОТДЕЛЕНИЯ, ЧТОБЫ ВЫПИСАТЬ "СЕЛЬСКУЮ ПРАВДУ" СО СКИДКОЙ! НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ С РАЙОНКОЙ!



## Регион

## В рамках нацпроекта «Демография» профессиональное обучение прошли 300 жителей Томской области

Такие данные за 11 месяцев 2020 года приведены на расширенном заседании проектного комитета по реализации национального проекта «Демография».

В рамках программы «Старшее поколение» курсы профессиональной переподготовки были организованы для 143 человек предпенсионного возраста.

В основном на переподготовку и повышение квалификации работников 50+ направляли предприятия и организации, в которых они трудятся. Еще семь человек обучила служба занятости и по окончании курсов они будут трудоустроены.

Расходы на обучение составили 3,03 млн рублей. Слушатели освоили направления: библиотекарь, специалист по социальной работе, специалист в сфере закупок, социальный работник, лесовод, менеджер в торговле, менеджер в образовательной организации, медицинская сестра, секретарь-администратор, воспитатель дошкольного образования, кондитер-пекарь.

Часть предпенсионеров прошли обучение по программам «Управление проектной и грантовой деятельностью», «Кадровое делопроизводство и работа с персоналом», «Компьютерная грамотность и основы работы с интернетом», «Технологии создания эффективных мультимедийных презентаций в образовательной деятельности», «Клиентоориентированный подход в работе» и другие.

Еще 157 женщин во время отпуска по уходу за ребенком переобучились или повысили свою квалифи-

кацию по федеральной программе «Содействие занятости женщин — создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3 лет». Бюджетные расходы на эту статью превысили 3 млн рублей.

Молодых мам обучили по направлениям: делопроизводство, документооборот, менеджмент, цифровые технологии, закупки, педагогика, психология, бухгалтерия, пошив одежды. Часть женщин еще продолжают обучаться, но в течение года на работу выйдет не менее 70 процентов женщин, окончивших курсы.

## 122 томские семьи приобрели жилье благодаря «Губернаторской ипотеке»

В Томской области с 2018 года за «Губернаторской ипотекой» обратилась 171 семья, из них 122 уже получают такую меру поддержки.

Проект «Губернаторская ипотека» появился в Томской области по инициативе главы региона Сергея Жвачкина. Он направлен на частичное возмещение процентной ставки либо частичную оплату первоначального взноса по ипотечным жилищным кредитам.

За три года на реализацию программы из областного бюджета направлено 13,6 млн рублей. В 2018 году получателями «Губернаторской ипотеки» стали 19 семей, в 2019 — 64 семьи, за одиннадцать месяцев 2020 года — 39 семей. Проект реализуется в Томске, Томском районе и Северске. В период с 2018 года томские семьи благодаря «Губернаторской ипотеке» приобрели новое жилье в микрорайонах Южные Ворота, Северный Парк, Радонежский и Ясный.

Подробные условия предоставления «Губернаторской ипотеки» опубликованы на сайте департамента архитектуры и строительства Томской области.

## В Томской области работает сервис ковидтомск.рф

Дополнительной возможностью для жителей Томской области связаться с врачом при признаках ОРВИ стал сервис ковидтомск.рф (covidtomsk.ru). Для этого пациентам с признаками респираторных заболеваний или установленным диагнозом COVID-19 нужно заполнить специальную анкету на сайте.

В анкете необходимо указать подробные данные о своем самочувствии или о самочувствии заболевшего ребенка. После обработки анкеты с пациентом свяжутся медики.

«Из-за напряженной эпидемиологической ситуации пациентам бывает сложно связаться с врачом. Для решения этой проблемы и был разработан сервис», — пояснила руководитель центра удаленного мониторинга для пациентов с коронавирусной инфекцией и пневмонией Елена Тарануха.

Она рассказала, что за каждый пункт ответа сервис будет выставлять баллы. В зависимости от общего количества баллов анкета попадет в «зеленую», «желтую» или «красную» зону. «Зеленая» зона говорит о стабильном состоянии человека, «желтая» и «красная» — о том, что пациенту необходима медицинская помощь.

«Анкеты из «желтой» и «красной» зон будут в первую очередь попадать к сотрудникам центра, которые созвонятся с пациентами и, в зависимости от тяжести состояния, вызовут врача из поликлиники для осмотра и корректировки лечения или бригаду «скорой», — пояснила руководитель центра.

В анкете предусмотрена возможность прикрепить результаты анализов или задать вопрос. Также на сайте размещены анкеты для лиц, контактных с заболевшими COVID-19. Эти сведения передаются в Роспотребнадзор и медицинские учреждения.

### В администрации района

## Бесплатные лекарства для больных ковидом

4 декабря состоялось заседание штаба по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции

Обстановку по заболеваемости коронавирусом в районе доложил заместитель главного врача Зырянской больницы А.И.Хрищенко. Александр Иванович отметил, что с начала фиксации в районе COVID-19 и до конца ноября общее количество инфицированных составило 316 человек, большая часть из них уже выздоровевшие. Были и случаи смертей непосредственно от коронавируса и от сопутствующих заболеваний, обострившихся из-за ковида. На 4 декабря общее количество инфицированных COVID-19 составило 45 человек, 36 жителей района находились на самоизоляции. Большинство из тех, у кого подтвердился ковид, инфекцию переносят в лёгкой форме и после назначения врача проходят лечение на дому.

Больных с пневмонией лечим в инфекционном отделении нашей больницы, — добавил Александр Иванович. — А если у кого-то из них состояние ухудшается, то таких пациентов отправляем в ковидные госпитали города Томска.

Также Александр Хрищенко проинформировал штаб о том, что главный санитарный врач России внёс некоторые изменения в действующие правила. Теперь у больных после амбулаторного лечения и удовлетворительного состояния берут только один ПЦР-тест, и если результат отрицательный, то больничный лист закрывают. У

того же, кто контактировал с больными и находится на карантине, изоляция снимается на 15-й день. И если состояние человека удовлетворительное, симптомов болезни нет, то анализы у него не берутся.

Многие уже слышали, что с 30 ноября заболеванием новой коронавирусной инфекцией и лечившимся амбулаторно, то есть на дому, по указу Президента положен бесплатный набор лекарств. Но только тех медикаментов, которые выписал участковый врач по одной из схем лечения. Если после нескольких дней лечения состояние больного не улучшилось, есть ухудшения, то врач может поменять схему лечения, и лекарства также будут бесплатными. Как отметил заместитель главного врача, есть три вида больных, которым положены бесплатные лекарства. Это те, кто лечится на дому; те, кто лежал в стационаре, и его выписали на амбулаторное долечивание. И третья категория — это пациенты, которые обратились в больницу по поводу респираторного заболевания, и у них выявили пневмонию при отрицательном анализе на ковид.

—К сожалению, у наших жителей две крайности, — посетовал Александр Иванович. — Одни, заболев, сидят дома и не обращаются в больницу до тех пор, пока болезнь не начнет так прогрессировать, что уже необходима срочная отправка в ковидарий. Другие после первого же чиха, что называется, начинают

требовать, чтобы их госпитализировали...

На заседании прозвучало несколько вопросов. Прежде всего, по поводу доставки тех самых бесплатных лекарств. Кто и как их доставит, если больной живёт не в райцентре, а в селе? Как быть, если у человека уже есть симптомы респираторного заболевания, но результаты анализов на ковид еще не готовы? В последнем случае, как считает А.И.Хрищенко, врач посоветует больному сделать запас необходимых лекарств на три дня, а далее, если ковид подтвердится, больному привезут бесплатный набор медикаментов. Кто их доставит? С 7 декабря бесплатные лекарства доставляются на автомобиле центра соцподдержки населения. На 4 декабря на дому лечились 32 жителя района.

Об обстановке с заболеваемостью в школах на заседании штаба доложила заместитель главы района по социальной политике — руководитель управления образования Нина Викторовна Вожова. Она сообщила, что школу закрыть на карантин можно только в том случае, если заболели 10 % педагогов этого учебного заведения. Таких школ в районе пока нет. Класс уходит на карантин, если коронавирус подтвердится хотя бы у одного ученика. В целом случаи заболеваний среди педагогов, сотрудников школ и детей зафиксированы только в трёх школах района.

Людмила МАКАРОВА

### Конкурсы

## Здесь Родины моей начало

В конце октября в

Томской областной детско-юношеской библиотеке состоялось подведение итогов ежегодного областного Лермонтовского конкурса гражданско-патриотической поэзии "Люблю Отчизну я!".

Этот конкурс носит имя Михаила Юрьевича Лермонтова — великого поэта и патриота России.

Целью конкурса является духовное обогащение молодежи, ее приобщение к ценностям отечественной культуры, привлечение к литературному творчеству, укрепляющему патриотические чувства и любовь к Родине. Организаторами конкурса выступили региональное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов и Томская областная детско-юношеская библиотека.

В 2020 году в конкурсе приняли участие со своими поэтическими опытами более 100 человек в возрасте от 7 до 24 лет из Томска, Стрежевого, Колпашева, Кедрового и 8 районов области — Томского, Шегарского, Асиновского, Зырянского, Кривошеинского, Бакчарского, Каргасокского и Чаинского. Зырянский район был представлен тремя участниками в номинации "Здесь Родины моей начало". Глеб Козадаев вынес на суд жюри свое стихотворение о большой любви к малой родине "Цыганово — моя родина", Анна Жидкова (с.Семеновка) — поэтическое творение "Милая сторонка", Виктория Охотина (с.Зырянское) — стихотворение "Родина".

Глеб Козадаев занял второе место среди участников в своей возрастной категории, став самым юным призёром конкурса в 2020 году. Поздравляем победителя! Всем участникам — Глебу, Анне и Виктории — желаем творческих успехов и новых стихотворений и побед!

Приглашаем всех желающих принять участие в конкурсе поэзии "Люблю Отчизну я!" в 2021 году. Церемонию подведения итогов конкурса можно посмотреть в сети Интернет по ссылке: [https://www.youtube.com/watch?v=b1wuRCOWeY&feature=emb\\_logo](https://www.youtube.com/watch?v=b1wuRCOWeY&feature=emb_logo)

Директор межпоселенческой библиотеки  
Т.М.ЭНГЕЛЬ





## Акции

**Молодые люди, оканчивающие школу или профессиональное учебное заведение, обычно стоят перед выбором: пойти работать или продолжить учиться дальше и получить ещё одну профессию? Выбор всегда сложен. Ведь от него, по сути дела, зависит вся дальнейшая жизнь человека. Зависит заработок, психологический настрой: будет будущая работа любимой или нет.**

**В** помощь юношам, обдумывающим свое будущее, в ноябре в техникумах и колледжах области проходила региональная акция "Неделя с работодателем". Эта акция призвана помочь молодым людям разобраться в нескольких вопросах, в том числе, каков сегодня портрет молодого специалиста, востребованного на рынке труда; какими моральными качествами и профессиональными навыками должен обладать такой специалист; насколько та или иная профессия востребована в обществе. Или, может, надо после выпуска пройти курсовую подготовку, чтобы получить дополнительную квалификацию и быть более востребованным на рынке труда?

В Зырянском филиале Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса акция "Неделя с работодателем" началась с "круглого стола", за которым собрались студенты

## Неделя с работодателем

В Зырянском филиале АТпромИС состоялся "круглый стол" с участием работодателей и представителей центра занятости населения



третьего курса - будущие машинисты лесозаготовительных и трелёвочных машин и несколько студентов из других групп. Они встретились с потенциальным работодателем из райцентра - заместителем генерального директора ООО "Сибирская лесная торговля" Александром Владимировичем Власовым. В работе "круглого стола" приняла участие директор центра занятости населения Оксана Владимировна Андриянова.

Оксана Владимировна нача-

ла разговор, проинформировала ребят о том, что сегодня в стране в целом и в области наряду с нехваткой врачей, медсестёр, учителей наблюдается некоторый дефицит рабочих профессий. Так что у выпускников колледжей, техникумов, получивших такие профессии, при желании всегда есть возможность найти рабочее место и заработать не просто на хлеб, а на хлеб с маслом.

-Конечно, у работодателей есть определённые требования

к специалистам, - добавила руководитель центра занятости. - Человек должен владеть всеми навыками своей профессии. А главное - у него должно быть желание работать, настрой, стремление осваивать новые направления, новую технику. Руководитель всегда заинтересован в хорошем, эффективном работнике.

Оксана Андриянова рассказала ребятам о том, что у центра занятости несколько направлений в работе. Одно из них - про-

форентация. Любой молодой человек - школьник, студент или выпускник колледжа - может прийти в службу занятости и пройти тест по профориентации. Ведь бывает так, что человек получил профессию, но в процессе работы понял, что это не его дело, не нравится ему специальность. Профилирование же поможет выявить способности и склонности человека, узнать, в каком направлении ему двигаться дальше, какую профессию получать. К слову, через центр занятости можно пройти и курсовую переподготовку по новой специальности.

Александр Владимирович Власов рассказал третьекурсникам, в каких специализациях нуждается его предприятие:

-Сейчас у нас в нашем лесозаготовительном предприятии - ООО "Сибирская лесная торговля" - вахтовым методом работает бригада ребят из Кемеровской области. К сожалению, в нашем районе специалистов мы найти не смогли. Если у вас после выпуска будет желание устроиться по своей специальности "машинист лесозаготовительных и трелёвочных машин", то мы готовы вас принять. Но первое время, пока выпускники будут осваивать технику, за ними должны быть закреплены наставники...

В течение проводимой акции к студентам Зырянского филиала Асиновского техникума приходили и другие работодатели, а также руководитель центра поддержки предпринимательства ООО "Резерв" Ольга Климова.

**Людмила  
МАКАРОВА**

## ЧП

## После пожара не остались без крыши над головой

Недавно в одном из сёл нашего района, в Беловодовке, случилась беда - сгорел двухквартирный дом. По сути дела, без жилья, без самого необходимого имущества и одежды остались две семьи. В одной семье воспитываются двое детей - находятся на опеке внуки. Но благодаря неравнодушным жителям района потерявшие жильё и имущество погорельцы не остались без крыши над головой.

**З**инаида Викторовна Каверзина, хозяйка одной из квартир, рассказала, что в то утро, когда случился пожар, она проснулась раньше обычного. Как сердце чувствовало. Стрелки часов показывали 4 часа 35 минут, поэтому женщина решила немного полежать. Но неожиданно почувствовала запах пластика, встала, вышла на крыльцо. Женщина увидела, что у соседей, которых в ту ночь не было дома, дымится веранда. Оказавшись в такой ситуации, человек обычно теряет, кого-то охватывает паника. В первую минуту растерялась и Зинаида Викторовна. Но потом быстро, насколько возможно, собралась, разбудила всех домашних, одела детей, вывела их на улицу. На себя женщина успела накинуть пальто и

взять документы свои и мужа. Потом начала звонить в пожарную службу.

-Сотовая связь у нас плохая, - рассказывает Зинаида Викторовна. - Да я ещё и из-за волнения попала не туда, набрала неправильный номер. Потом побежала к племяннику, он недалеко живёт, попросила, чтобы позвонил в "пожарку". Ну, а когда вернулась назад, горела уже наша половина дома, поэтому документы детей мы не успели вытаскать. Пожарные приехали, но дом все равно сгорел, до самого фундамента. Слава Богу, что мы все остались живы!

Больше всего супругам жаль новую веранду, муж Зинаиды Викторовны, Михаил Семенович, её сам все лето строил. Сколько труда и средств было потрачено на её возведение! А ещё супругам жаль книги. Последние несколько лет они покупали книги, журналы, для детей собрали большую библиотеку.

Зинаида Викторовна с мужем и детьми, как мы уже сказали, не осталась без крыши над головой. Супруги благодарны односельчанам и администрации Высоковского поселения за то, что для них в Беловодовке нашли свободную квартиру, разрешили пользоваться оставшейся в ней мебелью и посудой. Зинаида Викторовна с Михаилом Семеновичем вытащили из подпола сгоревшего дома картошку, просушили её в бане, сейчас перевозят дрова. Супруги рады, что хозяйка пустила их на квартиру с последующим выкупом. Надеются, что через какое-то время смогут выкупить

жильё, ведь их сгоревшая квартира была застрахована. Все необходимые документы семья собрала. Страховщики пообещали, что со страховой выплатой проблем не будет.

В общем, сейчас после пожара пострадавшая семья живёт в тепле, дети учатся в школе. Зинаида Викторовна и Михаил Семенович благодарны всем своим односельчанам, администрации Высоковского поселения, жителям района и других сёл района, своим родственникам за материальную помощь, за поддержку, за те вещи первой необходимости, которые люди собрали и привезли в Беловодовку. Конечно, много чего ещё в бытовом плане семье не хватает. Но это, говорят супруги, не страшно, не критично.

В прошедшую пятницу, 4 декабря, в администрации района состоялось заседание комиссии по предупреждению ГО, ЧС и пожарной безопасности. На заседании было рассмотрено заявление семьи Зинаиды Викторовны Каверзиной об оказании ей материальной помощи на приобретение самой необходимой мебели, бытовой техники, а главное - на покупку сруба, кровельного железа для постройки бани. Члены комиссии, вникнув в ситуацию, приняли единогласное решение об оказании материальной помощи погорельцам. Позже Екатерина Викторовна должна будет отчитаться о целевом использовании выделенных средств.

**Людмила  
МАКАРОВА**

### "Я РИСУЮ ПЕРЕПИСЬ": ЧЕМ УДИВЯТ НАС ДЕТИ?

Росстат запускает большой конкурс детских рисунков, посвященный Всероссийской переписи населения. К участию в конкурсе приглашаются дети от 7 до 12 лет. Задача - показать на рисунке свою страну и то, как в ней будет проходить перепись населения. Например, можно изобразить свою семью в момент переписи; переписчиков, обходящих дома; или интернет-портал Госуслуги, как люди самостоятельно заполняют электронные переписные листы. Помимо этого можно нарисовать еще и свои села, окрестности, любимые достопримечательности и виды с изображением эмблемы переписи или ее талисмана ВиПиНа.

Чтобы стать участником конкурса, нужно зарегистрироваться на сайте <https://www.strana2020.ru>, заполнив форму с номером мобильного телефона для подтверждения участия по смс. Конкурсная работа должна быть выполнена на бумаге цветными красками или карандашами, сфотографирована или отсканирована, выложена в Instagram участника с отметкой аккаунта @strana2020 и хэштегом #ярисуюперепись. Рисунки можно загружать до 1 марта 2021 года. Аккаунт в Instagram должен быть открытым для всех. По хэштегу, кстати, можно найти и оценить рисунки всех участников.

Итоги конкурса будут опубликованы на информационном сайте Всероссийской переписи населения и на сайте издательского дома "Комсомольская правда", а также на официальных страницах Всероссийской переписи населения в социальных сетях <https://vk.com/strana2020>, <https://ok.ru/strana2020>, <https://www.facebook.com/strana2020>, <https://www.instagram.com/strana2020>



## От всей души!



Дорогой наш папа, дедушка  
**Николай Порфирьевич ПОЛЯКОВ!**

Ты на возраст не смотри,  
Столько же еще живи!  
Восемьдесят — не предел,  
Это новый старт для дел!  
Будь весел, активен  
И очень позитивен.  
И счастливых много дней  
Мы желаем в юбилей!

**Твои дочери  
Люба и Ольга,  
внуки Люба, Настя и Саша.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения  
**Николая Порфирьевича ПОЛЯКОВА!**

Пусть дальше жизнь идет спокойно,  
Не зная горести и бед,  
И крепким будет пусть здоровье  
На много-много зим и лет!

**В.Н.Ликонцева, Л.Ф.Родионова.**

**Уважаемый Николай Порфирьевич ПОЛЯКОВ!**

Прими наши поздравления с днем рождения! В твой лучший день хотим пожелать, чтобы в жизни было как можно больше хороших эмоций, приятных моментов и постоянного круговорота позитивных событий. Чтобы окружали только любимые, родные, дорогие сердцу люди. Здоровья и успехов!

**Бывшие руководители  
сельхозпредприятий района и коллеги.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения дорогого сына,  
брата, дядю **Павла Владимировича ЛИКОНЦЕВА!**

Мы от всей души тебе желаем  
Счастья, много-много долгих лет,  
Ну, а главное - здоровья,  
Чего дороже в мире нет!

**Мама, сестра Лена с семьей.**

Поздравляем с юбилейным днем рождения - 70-летием  
уважаемого **Анатолия Филипповича КУЗНЕЦОВА!**

Пусть счастье никогда не покидает,  
Здоровье никогда не убывает,  
Прекрасных, светлых, мирных дней  
Тебе желаем в юбилей!

**Т.В. и А.Н.Клоповы, Т.Н.Володина.**

7 декабря отметили 50-летие совместной жизни наши  
дорогие родители **Габидулла Нигматулович и Гульниса  
Ягфаровна ГАБДРАХМАНОВЫ!**

Милые родители вы наши,  
Как мы ради вас поздравить вновь.  
50 лет вместе вы прожили,  
В доме был совет, да и любовь!  
Вам спасибо говорим, родные,  
Счастья вам и долгих-долгих лет.  
Крепкого здоровья, чтобы у вас  
И в мыслях не было болеть.

**Дочери с семьями.**

**В магазин «Мария-РА» требуются сотрудники:**  
продавцы-кассиры (5/2), грузчик (2/2).

**Требуются станочники** на деревообрабатывающее  
оборудование. Зарплата сдельная.

**Обращаться** с 8 до 19 часов по адресу:  
с.Зырянское, ул.Советская, 121, стр. 1. Тел. 8-952-160-56-72.

**Требуются** рамщики и помощники, заточники  
на ленточные пилорамы. Тел. 8-923-434-93-31, 8-903-915-28-05.

**СПЕШИТЕ!!!**  
**ЧТОБЫ ВСЕГДА БЫЛО ТЕПЛО!!!**

**ВАЛЕНКИ**  
самокатные «алтаиские»  
мягкие, теплые, детские, взрослые,  
цена зависит от размера, есть все размеры  
(15 размер-900 р., цена 26 размера-1450 р.)

**УНТЫ И УНТИКИ**  
(сапожки на натуральном меху (овчине)  
детские (2450 р.), женские, мужские (от 3200 р.)

**Варежки и носки**  
пуховые шерстяные

**8-961-238-05-15**

**16 декабря (СРЕДА)**  
с. Семёновка (с 15.50 до 16.10)  
с. Цыганово ЗВОНИТЕ (ПРИЕДЕМ)  
с. Зырянское **РЫНОК**  
(с 16.45 до 17.45)

**17 декабря (ЧЕТВЕРГ)**  
с. Чердаты (с 13.10 до 13.30)  
с. Иловка (с 14.00 до 14.20)  
с. Красноярка (с 14.40 до 15.00)  
с. Богословка (с 15.20 до 15.40)  
с. Зырянское **РЫНОК**  
(с 16.00 до 17.00)  
п. Причулымский (с 17.10 до 17.20)  
с. Берлинка (с 17.30 до 17.45)

## «Сельская правда» объявляет новогодний конкурс

До самого любимого праздника детей и взрослых - Нового года - остается не так уж и много времени. Новогоднюю атмосферу уже начали создавать в супермаркетах, в мелких магазинчиках и на предприятиях торговли. Начинают потихоньку готовиться к новогодней ночи и наши читатели. Чтобы эти предпраздничные хлопоты были не только приятными, но и полезными, редакция "Сельской правды" приглашает принять участие в конкурсе на лучшее новогоднее блюдо. Ведь какой Новый год без праздничного стола!

Этот кулинарный конкурс мы предлагаем связать с символом Нового года - Белым Металлическим Быком. Для участия в конкурсе необходимо представить фотографию салата или любого другого блюда, сделанного своими руками. И желательно, чтобы блюдо украшал именно символ Нового года. Кроме фотографии самого блюда, в редакцию необходимо представить также рецепт. Лучшие работы будут отмечены призами, а рецепты с фото опубликованы. В качестве подтверждения того, что кулинарный шедевр сделан вашими руками, на фотографиях должны присутствовать вы или члены ваших семей, коллеги.

**Работы принимаются до 25 декабря по электронной почте  
selskaya\_pravda@mail.ru либо в самой редакции газеты.**

Ср 9 Чт 10 Пт 11 Сб 12

-12 -11 -13 -12  
-26 -27 -24 -27

**Куплю шкуры  
соболя, рыси,  
лисы и другие.**  
Тел. 8-923-190-29-99

**В магазин «Спектр»  
требуется бухгалтер.**  
Тел. 8-961-098-25-76,  
22-500.

Прокуратура района

## Начальник отделения почтовой связи обвиняется в присвоении денег

Прокурор Зырянского района утвердил обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению начальника Иловского отделения почтовой связи "Почты России" в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием своего служебного положения).

В ходе следствия установлено, что обвиняемая, будучи материально-ответственным должностным лицом, вопреки должностной инструкции, используя своё служебное положение, в период с 25 декабря 2019 года по 4 июня 2020 года в селе Иловка, работая в должности начальника ОПС, получала от местных жителей денежные средства от реализации товарно-материальных ценностей

в счет погашения задолженности по оплате товаров с отсрочкой платежа. Однако полученные денежные средства она умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения, путём изъятия вверенных ей денег не вносила в кассу Иловского ОПС Асиновского почтамта - после чего, скрывая недостачу, вносила заведомо ложные сведения (изменения) в лицевых счетах и приложениях к ним, записывая, как долги граждан.

Тем самым начальник почты тайно, руководствуясь корыстными побуждениями, имея единый умысел на хищение вверенных ей денег, незаконно, путём присвоения, с использованием своего служебного положения похитила денежные средства на общую сумму 152 тысячи рублей, принадлежащие АО "Почта России". Похищенны-

ми денежными средствами обвиняемая распорядилась по своему усмотрению, потратив их на собственные нужды.

Свою вину в инкриминируемом преступлении женщина признала в полном объеме, в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Уголовное дело направлено в Зырянский районный суд для рассмотрения по существу.

Наряду с уголовным делом прокурором района в суд направлено исковое заявление в интересах Российской Федерации в лице "Почты России" в порядке уголовно-процессуального законодательства РФ о взыскании с обвиняемой материального ущерба на общую сумму 152 тыс. рублей.

**Старший помощник  
прокурора района  
Н.В. ЧАУСОВА**

### Слетка длинная

(камаз). Тел. 8-952-891-31-90.  
**Слетка пиленая (накид,  
уклад, ГАЗ-53).**  
Тел. 8-962-785-23-02.

реклама

### Закупаем

живой скот, коров, быков, телок,  
коней, баранину. Можно мясом.  
Тел. 8-960-978-66-44,  
8-952-754-42-52.

реклама

### ПРИНИМАЮ ЗАКАЗЫ на пошив штор.

Тел. 8-913-863-71-96.  
Адрес: ул.Советская, 15.

реклама

**СЛЁТКА березовая,  
пиленая, ГАЗ-53.**  
Тел. 8-952-175-48-06.

реклама

### Слетка березовая

Доставка по Зырянскому району.  
**Пенсионерам - скидка.**  
Тел. 8-952-808-15-77

реклама

### ТЕХОСМОТР

с. Зырянское,  
ул. Чапаева, 32/2.  
Тел. 8-913-114-79-25,  
8-923-448-99-25

реклама

**СЛЁТКА березовая,  
пиленая (накид, уклад)**  
свежая и долготьем, ГАЗ-53,  
высокий борт.  
Тел. 8-913-118-99-47.

реклама

Выражаем искренние соболезнования Наталье и Алексею Цыганковым, всем родным и близким в связи с уходом из жизни отца, свекра, бабушки  
**ЦЫГАНКОВА  
Семёна Матвеевича.**  
**Е.В.Климова,  
Н.С.Солдатова.**

Ушла из жизни  
**КНЯЗЕВА  
Вера Александровна** -  
дорогой и очень близкий нам человек.

Тяжелая и невосполнимая утрата для нас. После смерти мужа она жила ради своих детей и внуков, которых очень любила. Много горя и боли пришлось ей вытерпеть в жизни, но она никогда и никому не жаловалась, всегда старалась поддержать, помочь другим. Андрей и Максим, крепитесь, у вас свои семьи, вам надо жить, а вашей маме и бабушке светлая память - такая, какой Вера при жизни была сама.  
**Семьи Торшиных.**

Выражаем искренние соболезнования Андрею Владимировичу и Максиму Владимировичу Князевым, Наталье Александровне Дроздовой, родным и близким в связи со смертью мамы, бабушки и сестры  
**КНЯЗЕВОЙ  
Веры Александровны.**  
**Г.В. и А.В.Будкевич.**

Выражаем искренние соболезнования Сергею Михайловичу и Галине Евгеньевне Сударевым, Елене Крупцевой и ее семье по поводу смерти мамы, свекрови и бабушки  
**СУДАРЕВОЙ  
Валентины Фёдоровны.**  
**Семьи Крупцевых и  
Сотниковых.**

На правах рекламы